



达人带你游甲米



游情速递

九如山 亲水避暑游火爆

来到甲米,会发现这里来自欧美的游客特别多,慵懒的阳光、细软的沙滩和清澈蔚蓝的海水,沙滩上日光浴、享受SPA的人们透着自内而外的放松。本期邀请了几位去过甲米、甚至多次去甲米度假的旅游达人,一同看看甲米的独特风情吧。

位于济南南部山区的九如山瀑布群以“原汁原味原生态、亲山亲水亲自然”吸引了大批省内外旅游团体前来避暑休闲,观瀑踏泉、生态休闲、避暑纳凉的游客持续攀升,成为夏日内陆景区一道靓丽风景。据景区负责人介绍,随着高、中考的结束,暑期市场旅行社团和自驾车俱乐部预定火爆。

□贾鹏

九如山瀑布群风景区以山、瀑、溪、潭、泉、瀑、潭,100%纯净的自然山水闻名,峡谷幽深、藤林缠绕、青山碧水、景色怡人,超低气温成为游客消暑避暑的绝佳去处,尤其是景区的核心区域九如峡谷,不仅集中了九如山数十个瀑布,形成了中国北方极其罕见的峡谷丛林奇观,而且就像一个大型的天然空调,清凉袭人,景色醉人。九如山夏日平均气温不到25℃,游客在十公里实木制栈道上曲折前行,不仅可以欣赏到数十个瀑布的壮观与多变,而且还可以在八大潭面上感受山泉的清凉。

天然泉水,多脉山泉依山势汇集成溪,溪流成瀑,瀑落成潭。纯净的山水孕育了九如山这座胜境之地,是夏日放松心情,休闲避暑的绝佳旅游胜地。

(王绮)

找个地儿呆着

摄影爱好者麦克是典型的享受派,飞到甲米岛什么也不做,订个靠海的酒店,漫步私人沙滩,在日出和日落时分拍照片,日头大了就呆在阳台上,肚子饿了就出门搜罗吃的。兰塔住上两晚,奥南住上两晚,一晚在甲米镇的山头上拍全景,这一个周的假期敢情什么也没做,就是发呆、发呆,还是发呆。

麦克说,甲米是少见的能够让人感到放松的岛屿,之前去过的几个岛屿要么人太多,要么商业化味道太浓。甲米是真正的世外桃源,愿意动弹就闲散地逛逛,不愿动弹就看海发呆。甲米的闲散慵懒好像是天生的。

游泳爱好者的乐园

“阳光西海岸”是典型的游泳爱好者,不同于“脸基尼”大妈,去了甲米一共六天,带着5套泳装,整得和时装秀似的。她一边捋着行李,一边给记者看用过的专业装备:泳装、太阳帽、太阳镜、防水相机……让她兴奋的是浮潜,戴着泳镜和吸管,看着热带鱼在身边游来游去,拿着防水相机狂拍一通。刚一发到朋友圈,各种评论刷满了屏幕,纷纷点赞。比较有挑战性的是第一次深潜,头戴面镜、身背氧气瓶,下潜至水下与海底世界近距离接触。刚跳入水,周围安静极了,只听自己心跳咚咚地,慢慢适应就开始遨游海底,说不出名字的游鱼扑面而来,那感觉太奇妙了。

吃货的美食天堂

虽然体重超过了160斤,还是不能阻挡“兔子基”的胃口。不用说海鲜烧烤有多么诱人了,单是路边炸椰子丸和枣椰丸就足以让人欲罢不能。只见摊贩熟练地用香蕉叶把炸透的丸子包起,配上用糯米、椰汁、番茄、红薯等材料烘制的糕点,非常受食客欢迎。每顿必点的菠萝饭更是让人欲罢不能,香喷喷的泰国香米佐以菠萝和什锦蔬菜,加上酥脆的腰果,不仅色泽诱人,吃起来更是食欲大开,酸甜偏咸的口味俘获很多“大胖子”的芳心。

闲不住的长尾船

妍妍是刚毕业的大学生,从大三开始一个人背包旅行,喜欢

尝试新鲜的旅游体验。包里装着甲米的旅游攻略、全岛地图,非常认真地按照攻略建议,出海去蚊子岛、竹子岛玩玩。“那个长尾船,和007电影里的一模一样,嘿哟嘿哟地划着船,去洞穴和红树林沼泽看看。”她将自己的旅游日记分享到社交网站上,引来同学们的围观,一张在船尾的照片令大伙儿连连称赞。“也不需要非常懂当地语言,会点儿英语,连说带比划,基本意思都能懂,我还学会用手机计算器砍价,省了不少花销。”

推荐线路:齐鲁逍遥游皇家贵族普吉甲米六日游

游海岛、享美食趴趴普吉六日游

亲子游普吉+甲米六日游

QQ交流群: 256991541

报名热线:0531-85196613/85196576

世界地质公园、国家AAAAA级景区、国家级风景名胜区、国家森林公园

野三坡百里峡天然氧吧

恒温21度,负氧离子两万六

行车线路:京沪高速—荣乌高速—大广高速—廊涿高速—张涿高速—野三坡

景区咨询电话: 4008160505 网址: <http://www.ysp.gov.cn> www.hbysb.cn

刘公岛 不仅仅是一个岛

接受爱国主义教育 品味海岛休闲时光

威海刘公岛、西霞口、石岛赤山、大乳山休闲3日游
自驾线路:济青高速—青威高速—疏港路—大庆路—海滨南路—刘公岛景区

休闲·放松·自驾 给心灵放个假

国家5A级旅游景区 首批国家级海洋公园 国家级风景名胜区 爱国主义教育基地 海峡两岸交流基地 红色旅游经典景区

北洋海军提督署遗址 北方第一环海游 国宝大熊猫、麝鹿 后山自然风光

各大旅行社均可报名 | 网址 www.liugongdao.com.cn | 旅游热线 0631-5287807/5208001